

# V BRITÁNII ZAVÍRAJÍ BARY KVŮLI ENERGIÍM

MAJITELÉ HOSPOD SI STĚŽUJÍ, ŽE NA NĚ VLÁDA NEMYSLÍ STRANA 8



# metro



Pondělí, 24. října 2022

Č. 202, [www.metro.cz](http://www.metro.cz)

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Nina

[mojemetro](https://www.instagram.com/mojemetro) | [denikmetro](https://www.facebook.com/denikmetro)

# Na olympijské hry cílí také ženské kolektivy

**Podpora.** Národní sportovní agentura rozdělila sedmi svazům 150 milionů korun. **Dílčí úspěchy.** Fotbal a volejbal už bodují. **Podmínky.** Basketbalistky si můžou dovolit lepší servis, vše směřuje k OH 2028 STRANA 2



## Comic-Con Junior potěšil o víkendu v Brně především mladé fanoušky

Na první ročník festivalu popkultury Comic-Con Junior, který proběhl na brněnském výstavišti, dorazily tisíce především mladých lidí. Festival přinesl zábavu spojenou s filmy, seriály, hrami a komiksy v žánru sci-fi a fantasy. Vesměs u každého prodejního či hracího místa se tvořil hlouček lidí, kteří si chtěli atrakci vyzkoušet. Mezi návštěvníky chodili takzvaní cosplayeri, tedy lidé převlečení do kostýmů na motivy postav z populárních her či filmů. Především děti se s nimi rády vyfotily. Formát akce vychází z fanouškovských comic-conů, které se konají na různých místech světa včetně Prahy.

ČTK



2 222 02

9 771211 781002

# Šest let ke snu. Ženy o sobě dávají vědět i s pomocí státu

**Svazy kolektivních sportů dbají více na rozvoj týmů nežného pohlaví. Cílem jsou také účasti na olympijských hrách.**

Je léto roku 2021 a v Tokiu reprezentuje Českou republiku jediný kolektiv, a to jsou basketbalisté. Někteří by přidali ještě páry v plážovém volejbalu, ale to záleží na úhlu pohledu. Každopádně medaile se pro české barvy už delší dobu rodí spíše mezi individualisty. Ať už jde o vodní sporty, střelbu, či atletiku. To se přesně před rokem v říjnu rozhodla Národní sportovní agentura (NSA) změnit a vyhlásila projekt s názvem Podpora státní reprezentace žen kolektivních sportů LOH 2028.

Právě olympijské hry, které se budou za šest let konat v americkém Los Angeles, jsou metou, kde se má loňská žalostná bilance změnit.

„Tato dotační výzva je určena přímo na podporu ženských kolektivních olympijských sportů, takže jakýkoliv sport bude splňovat tuto podmínku, může se kdykoliv do výzvy přihlásit,“ potvrdil pro Metro mluvčí NSA Jakub Večerka. Zatím tak udělalo sedm svazů, mezi které putovalo 150 milionů korun. Reakce jsou podle Večerky dobré. „Máme ohlasy nejen z českého prostředí, ale zejména

z mezinárodních sportovních federací, které tuto podporu velmi kvitují. Prezident Mezinárodní házenkářské federace dokonce navrhl memorandum o spolupráci na tomto projektu, protože federace se do něj chtěla také zapojit, proto bylo podepsáno memorandum mezi Národní sportovní agenturou, Českým svazem házené a Mezinárodní házenkářskou federací,“ přidává mluvčí NSA.

## Úspěchy jsou vidět

Své kvality už některé ženské týmy v roce 2022 ukázaly, byť samozřejmě nelze říci, že by za tím stály dotace od NSA. Nicméně například z pohledu přípravy reprezentací se určitě už změny dějí.

České fotbalistky uhrály před dvěma týdny bezgólovou remízu na hřišti úřadujících mistryň Evropy Angličanek. „Jsme spokojeni, protože takový výsledek je hodně cenný. Je to ocenění pro všechny hráčky za to, jak zápas odmakaly. A také povzbuzení do dalších utkání,“ řekl po přípravném souboji pro Českou televizi trenér národního týmu Karel Rada.

Jeho svěřenkyně uhrály stejný výsledek už v únoru proti dalšímu špičkovému týmu ženského světového fotbalu – Spojeným státům. Mezitím však Češky nepostoupily z kvalifikace na MS 2023, kdy obsadily až třetí příčku za Islandem a Nizozemskem. Dalším světlým momentem pro ženský fotbal je účast Slavie v Lize mistryň.

## Injekce pro nároďáky

# 7

Tolik sportů, které patří mezi olympijské, dostalo podporu pro přípravu a rozvoj žen s výhledem pro olympijské hry v Los Angeles v roce 2028. Šlo o fotbal, basketbal, volejbal, házenou, pozemní hokej, vodní pólo a ragby. Celkem rozdala Národní sportovní agentura 150 milionů korun. PUR

Značnou stopu zanechaly letos ve světě i české volejbalistky. V červnu se dostaly do finále Evropské ligy. Pak suverénně postoupily na mistrovství Evropy 2023, kdy v kvalifikaci vše vyhrály. Na přelomu září a října svěřenkyně řeckého trenéra Jannise Athanasopulose odehrály v Nizozemsku skupinu světového šampionátu. Na MS si Češky zahrály po 12 letech, a i když vyhrály jediný zápas nad Kolumbií a postup jim utekl, mají na čem stavět. „Nejsme zvyklí hrát proti týmům tak vysoké úrovně, kdy je nutné se po celou dobu koncentrovat na sto procent. Chtěl bych doporučit našim reprezentantkám, které nehrají v zahraničí, aby zriskovaly a zkusily se dostat z extraligy a komfortní zóny. Pak budou konkurenceschopnější,“ řekl kouč na webu českého svazu.

## Čeká je dlouhá cesta

Některé svazy nastartovaly delší cestu, která má skončit



České volejbalistky došly až do finále Evropské ligy. MAFRA

ideálně právě účastí na OH v Los Angeles. Česká basketbalová federace třeba spustila projekt XX8. Díky financím od NSA mohla obsadit pozici hlavního kondičního trenéra či zajistit pro ženské reprezentační týmy nutriční specialistku.

„Dochází i k většímu propojení reprezentačních družstev žen od kategorie U15 až po A-tým, a to včetně herních principů. Byl navýšen počet reprezentačních srazů jednotlivých družstev, k rozšíření jejich realizačních týmů včetně navýšení počtu trenérů i zajištění kvalitnějších sparringů v přípravě,“ přibližuje Jakub Eichler z PR oddělení České basketbalové federace.

Český ženský tým čeká už brzy pokračování kvalifikace na ME 2023, kde mají ve skupině Irsko a Nizozemsko.

Náročnou cestu mají před sebou vodní pólistky, ragbistky, které nedávno obsadily v sedmičkovém ragby čtvrté místo na prestižním turna-

ji ve Španělsku, nebo pozemní hokejistky. Tamní svaz na jaře spustil projekt Olympijský sen a irský trenér Gareth Grundie v létě vedl jak výběr do 21 let na ME, tak i kvalifikační turnaj seniorek. Po něm je jisté, že si reprezentace příští rok zahráje evropský šampionát druhé divize. Odtud by mohla vést cesta k dokvalifikaci na OH 2024.

Na konci loňského roku oznámila NSA změnu ve financování sportů, kdy dává větší váhu olympijským sportům a jejich reprezentacím. Projekt pro ženy tak pokračuje. „V návrhu rozpočtu, který schválila vláda, se počítá se sumou 150 milionů korun. Vzhledem k tomu, že se jedná o koncepční program s cílem účasti na OH 2028, je třeba, aby sportovní svazy věděly, s jakými financemi mohou počítat,“ nastiňuje Večerka a dodává: „Pokud by neměly jistotu na příští rok či by se částka měnila, nelze koncepčně pracovat.“ PAVEL URBAN

## Bažantová: Podpora NSA by lakrosu dala křídla

Dlouholetá hráčka lakrosu se věnuje mnoho let i trénování. Letos se dostala mezi nejlepší osm v soutěži Díky, trenéře! V létě byla Barbara Bažantová na mistrovství světa žen v lakrosu v USA i jako manažerka týmu a byla součástí historického úspěchu. Lakros má šanci stát se olympijským sportem pro rok 2028, a tak by český národní tým mohl snít olympijský sen.

### Jak se letos dařilo české ženské reprezentaci?

Rok 2022 byl pro český ženský lakros velkým úspěchem a zároveň lekcí pro nás všechny. Historicky nejlepší sedmé místo na MS a následně osmé místo na Světových hrách nás obrovsky ve světě i v Čes-

ku zviditelnily a v Evropě konečně katapultovaly mezi tři nejlepší týmy. Dalším krokem je světová top šestka a tam je potřeba udělat velký kus práce, abychom mohli pomyslet na vyšší příčky.

### Na Světových hrách se hrála varianta Sixes s méně hráčkami. V čem je jiná než běžný field lakros?

Sixes, které se hrály na Světových hrách, jsou rychlejší a dynamičtější variantou lakrosu, kde nelze moc taktizovat a hráčka musí být velmi dobře fyzicky i technicky vybavena. Hraje se na menším hřišti, v počtu šest na šest oproti běžným deseti. Hraje se kratší čas a smazávají se rozdíly mezi obránkyní



Barbara Bažantová K. HRUBÁ

a útočnicí. Všichni musí umět všechno a velmi záleží na dobré a odolné brankářce. Rychlost a jednoduchost hry, kdy se bojuje o každý gól, je také atraktivnější pro diváky.

### Lakros usiluje o zařazení mezi olympijské sporty

### pro OH 2028. Co by to lakrosu přineslo a jaké šance má česká ženská reprezentace se tam dostat?

Olympijské hry jsou jednoznačně velkým snem každého sportovce a lakrosu by přinesly velkou popularitu a mediální pozornost, která u nás menšinovým sportům chybí. Česká reprezentace má velký potenciál a šanci se na OH kvalifikovat, právě díky sedmému místu na MS a účasti na Světových hrách.

### Kdybyste se zařadili mezi olympijské sporty a mohli požádat o příspěvek z NSA, na co by finance šly? Zaměříte se víc na variantu Sixes a budete pracovat s mladými hráčkami?

Jsme zvyklí pracovat s tak malým rozpočtem i realizačním týmem, že představa, že bychom dostali podporu NSA jako jiné olympijské sporty, by nám dala téměř křídla. Svaz by se mohl naplno rozjet profesionálním způsobem, mohli bychom se věnovat talentům a rozvíjet základnu, podpořit trenéry, založit nové kluby. Z široké základny hráčů si pak jednoduše vybrat ty nejlepší jak na olympiádu, tak na mistrovství světa. Jedeme pořád v režimu téměř dobrovolnickém a reprezentantky končí s kariérou kvůli práci nebo škole. Nicméně už pracujeme na talentech směrem k OH 2028. I pro ně pořádně příští rok v Praze ME juniorek. PUR

# Podzimní dávka krásy a zdraví

## Pro zdravé a krásné vlasy

Přejete si mít krásné, zdravé a husté vlasy, kterými oslníte partnera i široké okolí? Ale místo toho vám vlasy padají, jsou polámané a bez lesku? Může to být nedostatkem živin, které jsou pro jejich zdraví nezbytné.

Oslňte své okolí dokonalými vlasy díky unikátnímu doplňku stravy **DonnaHAIR® Forte** se zvýšeným obsahem aminokyselin, pivovarských kvasnic a biotinu, který pomáhá při zvýšeném vypadávání vlasů, podporuje přirozenou kvalitu vlasů a jejich pevnost. Navíc je obohacen o extrakt kopřivy dvoudomé, který podporuje tvorbu keratinu. Ten tvoří až 90 % vlasu a jeho nejdůležitější součástí jsou aminokyseliny. V každé tobolce DonnaHAIR® Forte najdete aminokyseliny hned tři – metionin, cystein, tyrosin, které jsou klíčové pro strukturu a zdraví vlasu. **Složení přípravku je speciálně přizpůsobeno také pro potřeby těhotných a kojících žen.** K dostání v lékárnách.

Unikátní složení se dvěma aminokyselinami (metionin, cystein a tyrosin) a extraktem z kopřivy.



## CHRAŇTE SVŮJ ZRAK silou borůvek

Podrážděné, unavené a citlivé oči umí potrápít každého z nás. Nenechte si proto pokazit váš běžný den a pořídte si kvalitní oční kapky s extraktem z borůvek, které budou váš zrak doslova hýčkat.

Proti svědění, slzení, řezání nebo pálení očí jsou nyní v lékárnách k dostání **OCUTEIN SENSITIVE PLUS oční kapky**, které mírní podráždění způsobené vnějšími vlivy a zklidňují suché a unavené oči. V jejich složení naleznete hyaluronát sodný zajišťující lubrikační a hydratační účinek a extrakt z borůvek, který pomáhá ulevit od pocitu unavených očí a přispívá k udržení dobrého zraku. Díky šetrnému složení je tento zdravotnický prostředek určen i pro velmi citlivé oči. Oční kapky je možné aplikovat přímo na kontaktní čočky. Před použitím si pozorně přečtěte příbalovou informaci.

Oční kapky OCUTEIN SENSITIVE PLUS mají prodlouženou trvanlivost – 90 dní po prvním otevření.



## Pálí tě ožehavý intimní problém? Vyřeš jej konopím!

Nepříjemné svědění a pálení intimních partií způsobené kvasinkami či bakteriemi je ožehavý problém mnoha žen. Často navíc opakovaný. Uhas vaginální záněty přírodní cestou – konopím!

Konopná mycí emulze **Intime** účinně posiluje obranyschopnost intimních partií a poskytuje úlevu od nepříjemných projevů zánětů a infekcí vaginální sliznice. Přírodní složení bez umělých parfémů a barviv spojuje zvláčňující účinky konopného oleje s grepovými semínky, mateřídouškou, tymiánem a mírně kyselým pH a zajistí ženskému klínu maximální péči. Intime, která je k dostání v lékárnách a zdravých výživách, je ideální jako prevence i úleva při akutních potížích.

## Krásná a zářivá pleť žádá víc než kolagen!

Toužíte po svěží a zářivé pokožce, minimalizaci vrásek a celkově krásnější pleti? Napojte pleť silou kolagenu a rostlinných extraktů. Osvěžte ji Pleťovým hnojivem!

Collagen drink **Pleťové hnojivo** je jedinečný doplněk stravy ve formě osvěžujícího nápoje s chutí tropického ovoce. Štěrrou porci kolagenu doplňuje extrakt vinné révy, který pleť intenzivně hydratuje, vyživuje a propůjčuje jí svěží a rozzářený vzhled. Obsažený extrakt zeleného čaje redukuje vrásky i nedokonalosti pokožky, celkově pleť vyhlazuje a omezuje projevy celulitidy. Vitamin C podporuje tvorbu kolagenu v pokožce a vitamin B5 redukuje únavu i vyčerpání pleti. Vysoká dávka biotinu v Pleťovém hnojivu působí blahodárně na stav vlasů i pokožky. **Osvěžující kolagenový nápoj je k dostání v lékárnách a na [www.PletoveHnojivo.cz](http://www.PletoveHnojivo.cz)**

Vyzkoušejte také řadu **Vlasové hnojivo** pro maximální růst a hustotu vlasů.



## Podvody v Brně? Prodeje zastaveny

Brněnský magistrát v návaznosti na kauzy z posledních týdnů podle primátorky Markéty Vaňkové ukončí proces privatizace. Vaňková to sdělila v rozhovoru pro Deník.

Kauza z minulého týdne se týká privatizace městských domů, činnosti městské firmy a dotačních podvodů. Policisté kvůli privatizaci městských domů zasahovali v Brně v úterý. Zadrželi deset lidí, tři později propustili. Po-

dezřelí jsou nyní ve vazbě. Policie prohledávala prostory bytového odboru brněnského magistrátu a i prostory několika brněnských radnic. Kromě nich jsou obviněni i dvě firmy.

O podání vysvětlení a přístup do kanceláře požádala policie také místopředsedu KDU-ČSL, kandidáta na ministra životního prostředí a nyní už tehdejšího náměstka primátorky Petra Hladíka. **ČTK**

### Kamiony na vodík

# 80

Kamiony s elektrickým nebo vodíkovým pohonem budou brzy vytlačovat klasické nákladní vozy z trhu. V roce 2035 bude jejich podíl na nejrozvinutějších trzích tvořit až 80 procent. Vyplývá to ze studie poradenské firmy PwC. Rychlý rozvoj je podmíněn vybudováním dostatečné infrastruktury sítě. Evropské státy už chystají plány. Česko ale podle odborníků na automobilový průmysl stále pokulhává. **ČTK**

### Krátce

## Hrad je nepozval

Po dvouleté pauze předá prezident Miloš Zeman státní vyznamenání při slavnostním ceremoniálu ve Vladislavském sále Pražského hradu o státním svátku 28. října. Někteří politici pozvánky nedostali. Například šéfa Sněmovny Markéty Pekarové Adamová a někteří poslanci, kteří prosadili snížení rozpočtu prezidentské kanceláře. **IDNES.cz**

### Babiš v izolaci

# 31. 10.

Opoziční hnutí ANO oznámí kandidáta na prezidenta až v pondělí 31. října. Původně tak mělo učinit ve středu 26. října. Rozhodnutí o kandidátovi hnutí chtěl šéf hnutí Andrej Babiš oznámit o státním svátku 28. října, nakonec padl termín o dva dny dříve. Důvodem odkladu tiskové konference je izolace Babiše kvůli nákaze covidem-19. Spekuluje se o jménech. Naposledy se mluvilo o Martinu Stropnickém. **IDNES.cz**



## Sázení

V rámci akce Stromy pro Rochus byly v sobotu v Parku Rochus v Uherském Hradišti vysazeny další ovocné stromy, a to oskeruše. Jedná se tak o obnovu areálu o rozloze asi 60 hektarů, který byl dříve vojenským cvičištem. Je tu třeba ukázkový sad starých odrůd. „Většinou to jsou jablka, panenské české, jaderničky moravské, ovčí hubička, z méně známých mišpule, kdouloně,“ uvedla správkyně tohoto areálu Michaela Odstřilová. Po celé zemi také jede akce Sážíme Česko, která lidi vybízí k podpoře přírody. **ČTK a MET**



# Drahé energie. Teď je třeba lidi uklidnit, situace se zlepší

**Ruská energetická válka proti Evropě začala zhruba rok před invazí na Ukrajinu, řekl v České televizi ředitel ČEZu Daniel Beneš. Měla podle něho vliv na 90 procent růstu cen.**

U stolu Václava Moravce se v České televizi sešli šéf ČEZu Daniel Beneš, předsedkyně Státního úřadu pro jadernou bezpečnost Dana Drábová a také šéf Svazu moderní energetiky Martin Sedlák.

Hosté se shodli na tom, že situaci na trzích s energiemi zhoršují emoce odběratelů. „Evropa má velmi plné zásobníky, konkrétně 92 procent

naplněnosti zásobníků. Evropa je připravená, a to také uklidňuje celou situaci. Záleží samozřejmě také na vlivu počasí,“ řekl ve včerejší debatě Sedlák. Podle něj před válkou přicházelo 40 procent plynu z Ruska, jednotlivé evropské státy ho nahradili LNG, zvýšením dodávek norského plynu. „A hledáme další dodavatele. Evropa válku s Ruskem začíná pomalu vyhrávat,“ dodal Sedlák, který souhlasí se šéfem ČEZu Benešem v tom, že Evropa je na dobré cestě, situace se začne měnit, brzy začnou fungovat ta evropská opatření.

U Moravce se řešily i přemrštěné zálohy. Beneš avizoval, že ČEZ nabízí svým zákazníkům možnost splátkového kalendáře jako za covidu. „My už to děláme a budeme to dělat pro všechny, kteří to budou potřebovat. Zatím těch domácností není moc, ale čekáme významný nárůst

na jaře, a my to pro všechny zajistíme,“ uvedl.

Podle Drábové odhad ušetření 10 až 15 procent nebude nijak zvlášť bolet. „Je to jenom drobná změna. Jsou ale skupiny lidí, co už nemůžou šetřit, a těm se musí pomoci,“ uvedla.

Předseda představenstva a generální ředitel ČEZu Beneš v pořadu České televize řekl, že energetická společnost, kterou řídí, utrpěla kvůli výpadkům ruských dodávek škody ve vyšších stovkách milionů až v miliardách korun. Podle něj je vyložené jednat s ruským dodavatelem o dodávkách na příští rok, jediným možným krokem je naopak mezinárodní arbitráž. „V momentu, kdy někdo neplní kontrakt, který máte, je těžké se bavit o něčem jiném než náhradě škody,“ řekl Beneš na dotaz, zda ČEZ s ruským Gazpromem jedná o dodávkách na příští rok.

Místo prodlužování kontraktů je podle Beneše naopak cestou hledání jiných zdrojů. ČR od září získává plyn třeba z LNG terminálu v nizozemském přístavu Eemshaven, kde má pronajatý prostor pro tři miliardy metrů krychlových plynu. Spotřeba plynu v ČR loni přesáhla devět miliard metrů krychlových. „V Nizozemsku jednáme o navýšení. Jsou to jednotky miliard kubiků,“ řekl Beneš. Potenciál je podle něho i ve vznikajících terminálech v Německu a Polsku – dohromady s kapacitou přes 50 miliard metrů krychlových.

Ruská energetická válka proti Evropě začala loni zhruba rok před letošní únorovou invazí na Ukrajinu, uvedl Beneš. Rusko podle něho nenápadně přestalo dodávat plyn, úroveň naplněnosti zásobníků klesala. „Byl to plíživý tah ze strany Ruska,“ podotkl. Pří-  
mé následky ruské geopoliti-

ky podle něj zapříčinily až devět desetin z nárůstu cen. Předsedkyně Státního úřadu pro jadernou bezpečnost Drábová zmínila jako další důvody také bezvětrné počasí v Německu loni v létě či odstavené elektrárny ve Francii. Nyní Beneš očekává na trzích zklidnění. To by měl přinést výsledek jednání EU z minulého týdne, při kterém lídři EU podpořili dobrovolné společné nákupy plynu či mechanismus cenové korekce v případě mimořádného zdražení.

O zklidňování situace mluvila také expertka na jadernou bezpečnost Drábová. „Chování nakupujících a prodávajících na burze je těžko předpověditelné a trhy se vždy chovají jinak. Velmi důležitý faktor je, že člověk je rozumný tvor, ale jeho chování je ovlivněno emocemi, a pokud se bude řídit emocemi i nadále, tak se ty trhy neuklidní,“ řekla. **IDNES.cz a ČTK**

# ROZDÁVÁME ZDARMA 1000 KUSŮ

ortopedických ortéz, které uleví od silné bolesti kolen  
a kloubů za 17 minut

**TO NENÍ CHYBA TISKU. ČTĚTE DÁL.**

**Pokud jste se narodili v letech 1920–1990 a:**

- trpíte chronickou bolestí kolenních kloubů
- při pokrčení kolenou pociťujete vrzání, praskání a loupání
- poté, co ležíte v noci nebo delší dobu, cítíte „počáteční bolest“, ztuhlost a necítíte nohy ani kolena
- máte často pocit těžkých, olověných nohou
- míváte nateklé kotníky, trpíte otoky kolenou a křečemi v lýtkách
- potýkáte se s revmatickými potížemi nebo jste měli úraz

... pak si ještě dnes vyzvedněte svou terapeutickou stabilizační kolenní ortézu, která po 1. nasazení posílí kolenní klouby, za 17 minut odstraní bolest a pomůže vám znovu nabýt hybnost.

Skladem je zabaleno a připraveno k odeslání 1000 speciálních ortéz – jedná se o inovativní stabilizátory využívající pokročilou magnetoterapii, které můžete používat sami doma. Rozdáme je ZCELA ZDARMA, přičemž se budeme řídit heslem „kdo dřív přijde, ten dřív mele“. Zavolejte do **11.11.2022**, než vás předběhnou ostatní. Datum narození potvrdíte ústně po telefonu.

Stabilizační kolenní ortéza je vybavena magnety, každý o síle až 800 GS, díky čemuž je možné provádět speciální magnetoterapii v pohodlí domova. Působí přímo na bolavý kloub a odstraňuje bolest, ztuhlost a vrzání kolenou, pomáhá zlepšit stav menisku a poškozenou kloubní chrupavku, posiluje šlachy a vazy. Po 1. nasazení ortézy je kolenní kloub stabilizován a má termomechanickou ochranu, mizí bolest, otoky a další dysfunkce kolena v důsledku degenerativních změn, revmatu, přetížení nebo traumatických stavů. Pro účinnou úlevu od silné bolesti stačí nosit ortézu 3–4 hodiny denně, přičemž čím déle ji budete používat, tím znatelnější zlepšení hybnosti pociťte – koleno se začne ohýbat plynule a bez bolesti, bude lépe „promazané“ kloubním mazivem, takže přestanete pociťovat nepříjemné praskání a „přeskakování“ v kloubu. Po 4 dnech koleno narovnáte bez bolesti a omezení a tvorba přirozené synoviální tekutiny se zvýší až o 230 %. Stabilizátor je vyrobený z odolných prodyšných ortopedických materiálů, zapíná se na pevný suchý zip – je velmi pohodlný a nenápadný pod oblečením.

Avšak to není všechno. Když odstraníte bolest a ztuhlost dolních končetin a stabilizujete kolenní kloub, zajistíte podporu celé své kostře. Ortopedický kolenní stabilizátor vám také pomůže zmírnit opakující se bolesti páteře, beder, míšních nervů nebo boků. Až se zlepší vaše hybnost, budete opět bez potíží chodit na procházky, jezdit na kole, pracovat na zahradě nebo se věnovat rannímu cvičení. Díky tomu rozhýbete celé tělo a každý dnem budete pociťovat větší fyzickou zdatnost a degenerativní změny a revmatické potíže vás přestanou znehybňovat.

Tato stabilizační ortéza je nejoblíbenější a nejdražší model, který byl dosud v Evropě vyroben lidrem v oblasti ortopedických a antidegenerativních terapií. Sedí na levé i pravé koleno, mohou ji nosit ženy i muži. Bude vám i vašim blízkým sloužit řadu let.

**Proč rozdáváme inovativní stabilizátor kolenního kloubu na odstranění bolesti a degenerativních stavů zcela ZDARMA?**

**Velmi důležité:** upozorňujeme, že se na trhu již objevily levné a neúčinné padělky stabilizačních ortéz. **Nezaměňujte je s originálním stabilizátorem s magnety o síle 800 GS k profesionální magnetoterapii**, v němž byla použita speciální terapeutická technologie, vypočtené magnetické pole a vyměřený systém rozmístění magnetů, který si výrobce hlídá. Efektu maximální regenerace kolenního kloubu a terapeutického účinku při degenerativních změnách se silnými bolestmi lze dosáhnout pouze s použitím originální stabilizační ortézy.

**NEVÁHEJTE. Tuto nabídku můžete využít pouze do 11.11.2022 – taková příležitost se již nikdy nebude opakovat**

Stabilizační ortopedická ortéza, která zmírňuje i silnou bolest kolenního kloubu různého původu, nikdy nebude dostupná v žádném kamenném obchodě. **ROZHODUJE POŘADÍ ŽÁDOSTÍ.** Neváhejte proto ani minutu – zavolejte hned teď na telefonní číslo **517 810 244**, abyste to stihli, než **BEZPLATNÉ** zásoby dojdou.

**POZOR! Platí limit: 1 ortéza na domácnost.**  
Po-pa 8:00 - 20:00 sob: 8:00 - 16:00. Běžně místní spojení bez příplatku



**Od teď  
hrajeme  
společně.**

 smarty.cz

**V roce 2021 se stala jedna velká věc.** Spojily se totiž dvě společnosti **Smarty** a **JRC**, které od té doby **hrají za jeden tým**. Protože ve dvou se to lépe táhne. A to platí jak ve hře, tak v životě.

Díky tomuto spojení se zrodily **Smarty.cz prodejny** v pixelovém zobrazení, které představují **nový koncept nakupování produktů ze světa chytré elektroniky a gamingu**. Najdete zde vše od mobilů, notebooků, sluchátek, příslušenství, až po konzole a hry.

**Proč pixel?** Pixelový design prodejen má svůj důvod. Každý náš produkt, který prodáváme, v sobě ukrývá pixely. Je pro nás proto jakýmsi spojovacím prvkem světa hráčů a fanoušků chytrých technologií.

Jelikož je naším cílem přehlednost, jednoduchost a originalita, každá **Smarty.cz** prodejna je laděná do černobílého provedení. **Černá barva symbolizuje útulné místo pro hraní a bílá barva naopak čistotu a jemnost**, se kterou k chytrým věcem a zákazníkům přistupujeme.



**Více místa na prodejnách** nabízí nejen lepší přehlednost a orientaci, ale i možnost potkat nového spoluhráče a **partáka na celý život**.

Za tento rok jsme stihli otevřít celkem 10 prodejen a **do dvou let jich máme v plánu mít po České republice a Slovensku celkem 40**.

**Naše nové prodejny se nemůžou dočkat, až je navštívíš**

[www.smarty.cz/Prodejny](http://www.smarty.cz/Prodejny)



INZERCE



Krátké

## Si soustředí síly

Čínský prezident Si Ťin-pching byl včera potvrzen do funkce generálního tajemníka komunistické strany Číny na třetí pětileté funkční období. Strana zároveň jmenovala nový sedmičlenný stálý výbor politbyra, v jehož čele stojí právě 69letý Si a v němž dominují prezidentovi spojenci. V širším 25členném politbyru chybí poprvé po 25 letech

ženy. Analytici zdůrazňují, že Siho vítězství je výraznější, než se čekalo, a hovoří o ještě silnější koncentraci moci v rukou prezidenta.

## Magnát zesnul

Ve věku 78 let zemřel Dieter Mateschitz, majitel společnosti vyrábějící nápoje Red Bull. Ty byly na trh uvedeny roku 1987 v Mateschitzově rodině Rakousku. **ČTK**

# Britské hospůdky vysychají

**Vláda v Londýně nemyslí na hospodské. Umírá i oblast Panství Downton.**

Stella Coulthurstová, majitelka hostince The White Hart Inn v jihoanglickém hrabství Berkshire právě včera zavřela. Nejspíš do jara. Přiměly ji k tomu účty za elektřinu, které jí vyskočily na šest tisíc liber měsíčně, v přepočtu 170 tisíc korun. „Coulthurstová usilovně bojovala o to, aby mohla mít přes zimu otevřeno, jenže by musela chodit podnikem doplácet ze svých úspor. Od jara beztak přežívala z měsíce na měsíc,“ informovala stanice BBC. Připomněla, že britská vláda od 1. října zastropovala velkoobchodní ceny energií pro podniky na částce přibližně 211 liber, asi



Typické ostrovní puby nemají radostné vyhlídky. PROFIMEDIA

5900 korun za megawattodinu elektřiny. To je však přibližně pouze polovina velkoobchodní ceny energií na volném trhu.

„Většina mých zaměstnanců se vrhne na jinou práci, ale je tu jeden nebo dva, pro které je práce u mě to jediné, co mají. Jedna ze zaměstnan-

kyň má postiženého dospělého syna a práce u nás je pro ni ideální,“ říká hospodská Coulthurstová, jejíž podnik se nachází jen kousek od zámku Highclere, kde se odehrává populární seriál Panství Downton.

David a Ann Palmerovi jsou majitelé bistra ve vsi

Kancly místo knajp

**V Anglii je aktuálně méně hospod než kdykoli předtím.**

- Celkový počet podniků klesl v první polovině roku 2022 pod 40 000 provozů, to představuje úbytek více než 7000 zařízení ve srovnání s dobou před deseti lety. Hospody, které zavřely, se zbouraly nebo změny svůj účel, jsou z nich obytné domy či kanceláře. **ČTK**

její majitel rovněž neměl na splácení účtů.

Slova provozovatelů hospod potvrzuje Nik Antona, předseda nezávislé spotřebitelské organizace Campaign for Real Ale. „Hospody ve Spojeném království jsou nyní ve velkém ohrožení a čelí nespravedlivému tlaku,“ uvedl. Zpráva, že musejí přes zimu zavřít, by podle něho měla být pro nejvyšší vládní představitelů poplašným signálem.

„Vyzýváme proto vládu, aby rozšířila program podpory tak, aby se vztahoval i na pohostinství po stejnou dobu jako garance cen energie pro domácnosti, tedy dva roky, dále aby se snížila DPH pro potraviny a alkohol a řádně se reformoval systém podnikatelských sazeb. Současná zátěž je pro restaurace nespravedlivá,“ doplnil Antona. **HAL a IDNES.cz**

## Plány Kremlu. Blíží se humanitární katastrofa

Ruské síly během jediného dne podnikly 40 raketových útoků a vypálily 16 dronů Šahid-136 íránské výroby. Ukrajinská protivzdušná obrana sestřelila 20 střel s plochou dráhou letu a 11 útočných bezpilotních letounů. Výčet potvrdil americký Institut pro vedení války (ISW), jenž uvádí: „Je velmi nepravděpodobné, že by pokračující ruské úder na ukrajinskou civilní infrastrukturu podkopaly ukrajinskou vůli bojovat.“ ISW nicméně varuje: „Ostřelování bude pro Ukrajinu stále více představovat ekonomickou a humanitární výzvu, i vzhledem k tomu, že teploty v zemi klesají.“

Ruské útoky poškodily v uplynulých týdnech asi 30 procent ukrajinské energetické infrastruktury, což ved-

lo k výpadkům elektřiny nejen v frontové linii, ale také v celé zemi. „Přerušení dodávek proudů v kombinaci s chladným zimním počasím a poničenými civilními budovami tuto zimu zvýší utrpení ukrajinského civilního obyvatelstva,“ dodal ISW. Rusové podle něj svými útoky vytvářejí „humanitární tragédii, aniž by smysluplně měnili situaci na bojišti, a ruské výmluvy pro podobné úder jsou čím dál tím slabší“.

Institut ve své zprávě zhodnotil i situaci města Cherson. „Očekává se, že ruské síly město opustí a budou se pravděpodobně snažit část oblasti učinit neobyvatelnou, což poškodí dlouhodobou sociální a ekonomickou životaschopnost jižní Ukrajiny,“ píše ve své zprávě ISW. **HAL a ČTK**

## Soci se sešli

Bývalý britský premiér Boris Johnson (vlevo) a exministr financí Rishi Sunak, kteří jsou označováni za rivaly v souboji o post předsedy Konzervativní strany a tím i budoucího premiéra, spolu o víkendů opakovaně jednali. Obsah jejich rozhovoru nebyl zveřejněn, ale britská média spekulovala o tom, že by se mohli domluvit, aby se vyhnuli rozkolu ve straně. Deník The Sunday Telegraph například naznačil, že by Sunak mohl Johnsonovi nabídnout místo v budoucím kabinetu. Žádné oficiální vyjádření ke schůzce však nebylo zveřejněno. V Británii se rozhořel souboj o křeslo premiéra poté, co na post ministerské předsedkyně ve čtvrtek rezignovala Liz Trussová. **ČTK**



PROFIMEDIA



Sudoku

7	9	1	2			5		
2								
	6	8		1				
	3		1					9
4			9	6	5			3
1					8		5	
				2		6	4	
								2
		2			4	9	7	1

Luštěnka

Doplňte do obrazce všechna slova.

- 3 – DNO, EVA, INK, OBR, RAS, UFO
- 4 – DUDY, EPIK, IPON, KRAS, NOVA, SKOK, TYGR
- 5 – EPSON, KAŠEL, MEKÁČ, NOREK, ODSEK, SLONI, ÚRODA

U	T	R	U	M																
T																				
CH																				
Á																				
N																				

INZERCE

Týdenní horoskop

24. 10. – 30. 10. 2022

**BERAN** 21. 3. – 20. 4.  
Kolega v práci vás hodně naštvě. Poslední dobou si hraje na velkého šéfa a má tendenci všem rozkazovat. Svou práci si ale neplní!

**BÝK** 21. 4. – 21. 5.  
V domácnosti se už trochu zaběhl režim a vypadá to, že bude vše probíhat v klidu. Obzvlášť rána byla pro vás všechny dost krušná.

**BLÍŽENCI** 22. 5. – 21. 6.  
Vaše finanční situace není příznivá a je už třeba myslet i na Vánoce. Hledáte, kde nejvíce ušetřit, ale nebude to moc jednoduché.

**RAK** 22. 6. – 22. 7.  
Zasloužíte si odpočinek a relaxaci! Vyrazte si s rodinou či přáteli na výlet nebo menší dovolenou, která vám vrátí energii do žil.

**LEV** 23. 7. – 22. 8.  
Rozhodli jste se, že změníte životní styl. Přijde vám, že jste byli nervózní a měli zdravotní komplikace. Nyní se snažíte žít zdravě.

**PANNA** 23. 8. – 22. 9.  
Okouzíte někoho, na kom vám záleží, a už velmi dlouho jste se tento váš idol snažili nejrůzněji upoutat. Konečně se to podařilo.

**VÁHY** 23. 9. – 23. 10.  
Máte pocit, že každý den musíte bojovat s kolegy. Neustále se jim něco nelíbí a vy se musíte dožadovat toho, aby dělali svou práci.

**ŠTÍR** 24. 10. – 22. 11.  
Co se týče vašeho idolu, konečně jste přišli na to, že jste měli velké oči. Máte každý jiné zájmy a v budoucnu by to neklapalo.

**STŘELEK** 23. 11. – 21. 12.  
Už dlouho bojujete s vedením ohledně zvednutí platu a dosud posloucháte samé výmluvy. Nyní se to podařilo, ale ne dostatečně!

**KOZOROH** 22. 12. – 20. 1.  
Jistý člen rodiny je na vás velice jízlivý a dává nevyžádané rady. Nejste příliš konfliktní člověk, ale celkem dost vypěňte.

**VODNÁŘ** 21. 1. – 20. 2.  
Váš protějšek vás štve, protože si stále nárokuje váš čas. Přitom vy byste měli rádi občas prostor pro sebe. Musíte si určit mantinely.

**RYBY** 21. 2. – 20. 3.  
Umíte prodat své nápady a jste kreativní, ale místo toho, abyste z toho těžili, vám to škodí. Vedení toho jen sprostě využívá.

Hraje s vámi osud **krutou hru?**  
Svěťte se mi, spolu to vše vyřešíme!  
Napište SMS na 904 30 46 s kódem AV22 a svým textem

*Věstkyne Adriana*

Otevřete si **cestu k lepší budoucnosti!**  
Poradím vám, jak na to!  
Napište SMS na 904 30 46 s kódem AV23 a svým textem

*Kartárka Barbora*

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 5, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1 sms/55 Kč vč. DPH, 1 min/70 Kč vč. DPH, max. délka hovoru 17 minut, www.ema.bz, www.platmobilem.cz

Počasí

<b>DNES</b>  15/19 °C	<b>ZÍTRA</b>  15/19 °C	<b>STŘEDA</b>  12/16 °C	<b>ČTVRTEK</b>  14/18 °C	<b>PÁTEK</b>  16/20 °C
-----------------------------	------------------------------	-------------------------------	--------------------------------	------------------------------

Teplotní rekordy: ↓ -3,8 °C (1866) ↑ 21,6 °C (2004) Bio: ❤️ ❤️ ❤️

TV tipy

ČT1	ČT2	Nova	Prima	Óčko
<p>16.40 Cestománie</p> <p>17.15 AZ-kviz</p> <p>17.40 Černé ovce</p> <p>18.00 Události v regionech</p> <p>18.25 Kde domov můj?</p> <p>19.00 Události</p> <p>19.56 Branky, body, vteřiny</p> <p>20.10 Případy 1. oddělení III (8/13)</p> <p>Stříhač. Krimiseriál (ČR, 2022)</p> <p>21.10 Reportéři ČT</p> <p>21.55 Legendy kriminalistiky 3</p> <p>22.25 Místo činu – Dražďany</p> <p>Nemesis. Krimiseriál (N, 2020)</p> <p>00.05 AZ-kviz</p> <p>00.35 Na forbině TM</p> <p>01.20 Z metropole, Týden v regionech</p> <p>01.45 Kalendářium</p>	<p>16.15 Příběhy vlastenců</p> <p>17.15 Letecké katastrofy</p> <p>18.00 Manu a Matěj na cestě do Apulie</p> <p>18.25 Obří dopravní uzly</p> <p>19.15 Do divočiny! (7/8)</p> <p>19.30 Československý filmový týdeník 1972 (1432/2379)</p> <p>19.40 Postréhy odjinud</p> <p>19.50 Zprávy v českém znakovém jazyce</p> <p>20.00 8 dní, které stvořily Řím (7/8)</p> <p>20.55 Mauthausen – tajné povravy Čechů</p> <p>21.50 Zahraníční mise (2/3)</p> <p>22.45 Svět podle Garpa</p> <p>00.55 Ponorka II (7/8)</p> <p>01.55 Historie.cs</p>	<p>17.00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny</p> <p>17.25 Na lovu II</p> <p>18.25 Ulice (4351)</p> <p>18.25 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí</p> <p>19.30 Specialisté (183)</p> <p>20.20 Specialisté (183)</p> <p>Lhostejnost. Krimiseriál (ČR, 2022)</p> <p>21.25 Specialisté (113)</p> <p>Temný přítel. Krimiseriál (ČR, 2020)</p> <p>22.25 Kriminálka Las Vegas VII (20)</p> <p>23.25 Dr. House VI (21)</p> <p>00.25 Dr. House VI (22)</p> <p>01.25 Kriminálka Las Vegas VII (20)</p> <p>02.10 Comeback</p>	<p>15.50 Policie v akci</p> <p>16.50 Policie v akci</p> <p>17.50 Prostřeno!</p> <p>18.55 Hlavní zprávy</p> <p>19.40 Krimí zprávy</p> <p>19.55 Showtime</p> <p>20.15 Pálava (10)</p> <p>Čistý vzduch. Komedialní seriál (ČR, 2022)</p> <p>21.30 Den jak sen</p> <p>22.50 Vinaři II (11)</p> <p>Policejní dorost. Komedialní seriál (ČR, 2015)</p> <p>00.05 Ano, šéfe!</p> <p>01.10 Policie v akci V (74)</p> <p>02.10 Námořní vyšetřovací služba X (7)</p> <p>03.10 Rizzoli &amp; Isles. Vraždy na pitevně V (4)</p>	<p>06.00 Ranní fresh</p> <p>09.00 Number One</p> <p>11.00 Óčko hity</p> <p>14.00 Novinky</p> <p>15.00 Mixxxxer Live</p> <p>16.00 Óčko hity</p> <p>20.30 Over Drive</p> <p>Dej gain na max</p> <p>20.35 Óčko hity</p> <p>Klipy nonstop</p> <p>21.30 Tattoo Fixers Extreme</p> <p>Krotitelé extrémně zřušovaných kerek</p> <p>22.00 NAKED ATTRACTION FINLAND</p> <p>Seznamka na tělo</p> <p>22.30 Best of DRIVE</p> <p>23.00 Óčko flirt</p> <p>Proud klipy se vzkyzy diváků</p>





WWW.EXEKUCESUMPERK.CZ

# DRAŽBY NEMOVITOSTÍ

Mgr. Marcel Kubis, Exekutorský úřad Šumperk



VYVOLÁVACÍ  
CENA  
206 667,-

## Dražba podílu id. 1/4 na objektu rodinné rekreace v obci Horní Bělá, okres Píseň-sever

Jedná se o dražbu spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/4 na přízemním, dřevěném, podsklepeném objektu rodinné rekreace s využitým podkrovím pod sedlovou střechou. Objekt se nachází na adrese Horní Bělá č.ev. 64, 331 52 Horní Bělá. Zpevněná komunikace se nachází ve vzdálenosti cca 900 m od předmětu dražby. Objekt je napojen na IS: elektro. Vnitřní dispozice objektu nebyla zjištěna. Původní stáří objektu je dle dostupných podkladových materiálů přes 30 roků. V průběhu své celkové životnosti objekt pravděpodobně procházel postupně rekonstrukcemi a modernizací prvků krátkodobých životností, byla vyměněna střešní krytina. Celkový technický stav a údržbu lze ke dni ocenění uvažovat jako průměrnou.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu [www.drazby-exekutori.cz](http://www.drazby-exekutori.cz) dne 1. 11. 2022.



VYVOLÁVACÍ  
CENA  
64 974,-

## Dražba lesního pozemku v obci Křižany, okres Liberec

Jedná se o dražbu nemovité věci, a to pozemku parc.č. 4151 – lesní pozemek, o výměře 4.430 m<sup>2</sup>, v k.ú. a obci Křižany, okres Liberec. Parcela je poměrně dobře vylíšitelná, dobře přístupná a částečně i stabilizovaná. Jedná se o les hospodářský a se způsobem ochrany jako pozemek určený k plnění funkce lesa.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu [www.drazby-exekutori.cz](http://www.drazby-exekutori.cz) dne 2. 11. 2022.



VYVOLÁVACÍ  
CENA  
11 714,-

## Dražba podílu id. 1/8 na lesním pozemku v obci Turnov, okres Semily

Jedná se o dražbu spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/8 na pozemku parc.č. 50/2 - lesní pozemek, o výměře 6.090 m<sup>2</sup>, v k.ú. Bukovina u Turnova, obec Turnov, okres Semily. Pozemek se nachází severovýchodně od Bukoviny u lokality mzv. Chocholouš s přímou návazností na oplocené pastviny. Parcela je velmi dobře vylíšitelná, poměrně dobře přístupná a částečně i stabilizovaná. Po ploše draženého pozemku se nachází nezpracované vývraty a souše. Jedná se o les hospodářský a se způsobem ochrany jako pozemek určený k plnění funkce lesa.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu [www.drazby-exekutori.cz](http://www.drazby-exekutori.cz) dne 9. 11. 2022.



VYVOLÁVACÍ  
CENA  
500 000,-

## Dražba komerčního objektu (obchodu) v obci Světlá Hora, okres Bruntál

Jedná se o dražbu přízemního nepodsklepeného objektu bez využitého podkroví pod sedlovou střechou, který se nachází v zastavěné, vnitřní části obce, na adrese Světlá 429, 793 31 Světlá Hora - Světlá. V obci je možné napojení na tyto IS: elektro, hloubková kanalizace, obecní vodovod a plynové vedení. Objekt sestává z komerčního prostoru (prodej, servis a půjčovna zahradní techniky). Přesná vnitřní dispozice objektu nebyla zjištěna. Původní stáří objektu je dle dostupných podkladových materiálů z roku 2004. Celkový technický stav a údržbu lze ke dni ocenění uvažovat jako stavbu se zanedbanou údržbou (předpoklad provedení menších stavebních úprav).

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu [www.okdrazby.cz](http://www.okdrazby.cz) dne 15. 11. 2022.



VYVOLÁVACÍ  
CENA  
200 000,-

## Dražba podílu id. 1/2 na bytové jednotce 2+kk v obci Krásná Lípa, okres Děčín

Jedná se o dražbu spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/2 na bytové jednotce č. 1149/4 v budově č.p. 1149, v obci Krásná Lípa na ulici Nemocniční, včetně spoluvlastnického podílu ke společným částem domu a pozemku v rozsahu 323/11780, která se nachází v I. nadzemním podlaží zděného, podsklepeného, typového, bytového domu celkem se čtyřmi nadzemními podlažími, který byl postaven v roce 2001. Objekt není vybaven žádným výtahem. Bytová jednotka je dispozičně řešena jako 2+kk s kompletním sociálním zázemím. Sociální zázemím (koupelna, WC) je situováno ve zděném bytovém jádru. Vytápění jednotky je ústřední s dálkovým zdrojem. Celkový stavebnětechnický stav a údržba je ke dni ocenění dobrá.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu [www.drazby-exekutori.cz](http://www.drazby-exekutori.cz) dne 16. 11. 2022.



VYVOLÁVACÍ  
CENA  
3 772 500,-

## Opakovaná dražba RD v obci Velké Popovice, okres Praha-východ, okres Semily

Jedná se o opakovanou dražbu přízemního, částečně podsklepeného rodinného domu ze smíšeného zdiva a využitým podkrovím pod sedlovou střechou. Objekt se nachází na adrese Lojovice 9, 251 69 Velké Popovice. Parkování je možné ve vlastní garáži nebo na vlastním pozemku. Dům je napojen na IS: elektro, vlastní žumpu na vyvážení a na vlastní studnu. V obci Velké Popovice je dále možné napojení na plynové vedení, obecní vodovod a hloubkovou kanalizaci. Objekt sestává z jedné bytové jednotky o velikosti 3+kk s kompletním sociálním zařízením v I. nadzemním podlaží a z obytného prostoru se sociálním zázemím v podkroví (ke dni ocenění nedokončené). Původní stáří objektu je dle dostupných podkladových materiálů cca 120 roků. Od roku 2015 prošel objekt značnou rekonstrukcí (viz znalecký posudek).

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu [www.drazby-exekutori.cz](http://www.drazby-exekutori.cz) dne 23. 11. 2022.

## Dražba podílu id. 30/128 na pozemcích v obci Hustopeče nad Bečvou, okres Přerov vyvolávací cena 11 334,-

Jedná se o dražbu spoluvlastnického podílu o velikosti id. 30/128 k pozemku parc.č. 74/9 - ostatní plocha, o výměře 22 m<sup>2</sup>, pozemku parc.č. 368/8 - ostatní plocha, o výměře 372 m<sup>2</sup>, a pozemku parc.č. 368/11 - ostatní plocha, o výměře 120 m<sup>2</sup>, vše v k.ú. Poruba nad Bečvou, obec Hustopeče nad Bečvou, okres Přerov. Pozemek parc.č. 74/9 je zahrnut v plochách stabilizovaných: „ZV - plochy veřejných prostranství - veřejná zeleň.“ Na pozemku parc.č. 368/8 byla provedena rekonstrukce části silnice III/03559 v majetkové správě Správy silnic Olomouckého kraje. Na pozemku parc.č. 368/11 se nachází zpevněná plocha dlážděná, která byla řádně zkolaudována a je v užívání a vlastnictví Městyse Hustopeče nad Bečvou.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu [www.drazby-exekutori.cz](http://www.drazby-exekutori.cz) dne 22. 11. 2022.

## Dražba pozemku v obci Výžerky, okres Praha-východ, vyvolávací cena 74 000,-

Jedná se o dražbu pozemku parc.č. 296/1 - trvalý travní porost, o výměře 1 390 m<sup>2</sup>, v k.ú. a obci Výžerky, okres Praha-východ, který je situován přibližně v jihovýchodní části katastrálního území s přístupem po veřejné, zpevněné komunikaci. Pozemek je zemědělsky obdělávaný a je součástí zemědělských honů. Na části pozemku se nachází náletové dřeviny plevelného charakteru.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu [www.drazby-exekutori.cz](http://www.drazby-exekutori.cz) dne 30. 11. 2022.

## DRAŽBA MOVITÝCH VĚCÍ

Dovolujeme si Vás pozvat na dražbu movitých věcí, která se uskuteční dne **7. 11. 2022** v exekučním skladu na adrese Průmyslový areál SLUNA s.r.o., Lobodice 223, Lobodice 751 01. Obhlídka věcí je možná od 9:00 hod., od 10:00 hod. se koná samotná dražba. Předmětem dražby bude cca 250 movitých věcí včetně pěti osobních automobilů, dále např. televize, notebooky, herní konzole, motorové pily a hobby nářadí. Kompletní seznam dražených věcí s jejich vyvolávacími cenami bude zveřejněn na našich internetových stránkách.

Veškeré podrobné informace k jednotlivým dražbám (včetně znaleckého posudku, fotodokumentace a dražební vyhlášky) lze nalézt na výše uvedených dražebních portálech, kdy pro vyhledání použijte název dražby.



## Premiéra

Švýcarský lyžař Marco Odermatt (na snímku) úspěšně vykročil za obhajobou triumfu ve Světovém poháru. Stejně jako loni ovládl úvodní závod sezony obří slalom v Söldenu. Češi nestartovali. V sobotu měly v Söldenu odstartovat sezону Světového poháru také ženy, závod se však nejel kvůli nepřízní počasí. **ČTK**

# Plzeňský vlak ujíždí

**Útočník Brna Řezníček nasázel Pardubicím hattrick.**

Fotbalisté Plzně zvítězili v sobotu ve 13. kole první ligy nad Ostravou 3:1 a pojistili si vedení v tabulce. Ve včerejším večerním derby mezi Slavíi a Spartou totiž někdo zákonitě ztratil. Zápas skončil až po uzávěrcce vydání.

Už v první půli se za Viktorii trefili Lukáš Kalvach a Jan Kliment. Po hodině hry snížil Ladislav Almási, poslední slovo měl domácí Jhon Mosquera. Západočeši v nejvyšší soutěži vylepšili vlastní rekord v neporazitelnosti na 34 zápasů a částečně si spravili chuť po senzačním vypadnutí z domácího poháru po porážce 2:3 na hřišti třetiligového Hlučína. Viktoria se rovněž dobře naladila na střední utkání na stadionu Interu Milán ve skupině Ligy mistrů.

Kapitán Brna Jakub Řezníček se zaskvěl v pražském azylu Pardubic, kde pomohl Zbrojovce k výhře 3:1 hattrickem.

Celkem má v sezoně už devět ligových gólů. „Těší mě to, ale musím za to poděkovat klukům, kteří mi šanci připravují,“ řekl Řezníček.

Fotbalisté Liberce zvítězili v podještědském derby nad Jabloncem 2:0. Domácí poslal do vedení Michael Rabušic a pojistku přidal druhý z útočníků Mick van Buren. Slovan v nejvyšší soutěži po čtyřech utkáních zvítězil. Doma vyhrála také Olomouc, která porazila Zlín 2:1. Hosty poslal do vedení Lamin Jawo, Hanáci vyrovnali po vlastním gólu Rudolfa Reitera. Obrat dokončil v závěru Vít Beneš. **ČTK**

### Trest pro Slovácko

Slovácko dostalo po domácím utkání Evropské konferenční ligy s Nice od disciplinární komise UEFA pokutu 10 tisíc eur (téměř čtvrt milionu korun).

- Navíc má na jedno utkání podmíněčně uzavřený „kotel“, a to s dvouletou zkušební dobou. Kelímeček s pivem totiž trefil brankáře soupeře.



## Kempný míří do Sparty

Hokejová Sparta získala obránce Michala Kempného, který skončil v NHL v Seattlu. Vítěz Stanleyova poháru z roku 2018 s Washingtonem a bronzový medailista z letošního mistrovství světa podepsal v pražském klubu smlouvu na dva roky. Dvaatřicetiletý Kempný se do extraligy vrací po sedmi letech, v sezoně 2014/15 hrál za Kometu Brno. Odchovanec Hodonína pak odešel do KHL, po sezoně v Omsku zamířil do NHL. V kanadsko-americké soutěži oblékal dresy Chicaga a Washingtonu, hrál také v AHL. „Hrozně se mi líbí, že Sparta je tým s nejvyššími ambicemi. Úspěchu podřídíme vše, aby se nám povedlo to, co všichni chceme. A to je vyhrát titul,“ řekl Kempný, jenž by měl nastoupit ve středu proti Vítkovicím. **ČTK**

### Krátce

## Boxerský úspěch

Boxerka Lenka Bernardová se stala vicemistryní Evropy a postarala se o největší úspěch českých žen v historii, když nestačila až ve finále kategorie do 60 kg na Kellie Anne Harringtonovou z Irsku.

## O cenu se dělí

Nejlepší atletkou Evropy se stala hrdinka kontinentálního šampionátu v Mnichově, Nizozemka Femke Bolová. O mužskou cenu se dělí švédský tyčkař Armand Duplantis a norský běžec Jakob Ingebrigtsen.

## Ogier triumfoval

Katalánskou rallye včera vyhrál Sébastien Ogier z Francie. Na druhém místě skončil loňský vítěz Belgičan Thierry Neuville, třetí příčku obsadil již jistý mistr světa Kalle Rovanperä z Finska. **ČTK**

## Tábor. Češi mají aspoň juniorské stříbro Ježka

Michael Boroš dojel na Světovém poháru v cyklokrosu v Táboře devátý, Zdeněk Štybar sedmáctý. Stejně jako v úvodních dvou závodech v USA zvítězil Belgičan Eli Iserbyt. Nizozemka Fem van Empelová vyhrála v Tábo-

ře mezi ženami i třetí závod SP v sezoně. Debutující Kristýna Zemanová dojela čtrnáctá. Václav Ježek obsadil v závodě juniorů druhé místo, Pavel Šumpík skončil devátý. Vanda Dlasková byla mezi juniorkami desátá. **ČTK**

## Ledecká. Radši si letos zaplatí sezonu sama

Trojnásobná olympijská vítězka Ester Ledecká má problém s reprezentační smlouvou kvůli svým marketingovým právkům, která chce Svaz lyžařů ČR využívat. Její tým tvrdí, že si následující sezonu bude hradit bez finanční podpory svazu. Na ultimáta, která jí svaz dává, není Ledecká ochotná přistoupit. Elitní lyžařka a snowboardistka jako poslední ze sportovců Svazu lyžařů ČR neuzavřela reprezentační smlouvu. Ledecká po zlomení klíční kosti a následné operaci zahájila teprve minulý týden přípravu na lyžích. **ČTK**

Kancelář rádkové inzercí: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1

### Starožitnosti

• KYTARY - STARÉ, koupím i součástky a nekompletní, v jakémkoli stavu, foto urychlí jednání, e-mail: kronos.cz@gmail.com, tel.: 776694960. Přijedu.

### Auto-moto - poptávka

• Sbíráám auta, motorky, traktory, voj. techniku, díly, vraky, technické průkazy, typové osvědčení, vybavení dílen, garaží vše do r 1990. Tel. 734843403



INZERCE

PREMIUM KUPÓÓÓÓÓÓN

BAGETERIE BOULEVARD

Caprese v menu za 159 Kč

PRO ZÍSKÁNÍ KUPÓNU SI STÁHNĚTE APLIKACI

Portmonka

VÍCE INFORMACÍ O PRÉMIOVÝCH KUPÓNECH NAJDETE

WWW.ELKUPON.CZ

Františkovy Lázně

# LÁZEŇSKÝ POBYT S PŘÍSPĚVKEM 4 000 Kč

6 nocí již od 8 840 Kč vč. slevy

TIP

na vánoční dárek

DARUJTE ZDRAVÍ  
SVÝM BLÍZKÝM



## 6 NOCÍ

(možnost prodloužení)

## POLOPENZE

(možnost dokoupení plné penze)

## ALL INCLUSIVE NÁPOJE ZDARMA

neomezená konzumace vybraných  
alkoholických, nealkoholických,  
teplých a studených nápojů během  
snídaní, obědů a večeří  
(vyjma hotelu Metropol)



PLATNOST NABÍDKY:

**25.09. - 03.12.2022**

## VSTUPNÍ LÉKAŘSKÉ VYŠETŘENÍ

1 LÉČEBNÁ PROCEDURA  
DENNĚ (kombinaci  
procedur určuje ošetřující  
lékař při vstupní prohlídce)

## NEOMEZENÝ VSTUP DO AKVAPARKU A@UAFORUM

Pawlik - Aquaforum: pondělí - neděle  
Belvedere, Dr. Adler, Luisa  
a Metropol: pondělí - pátek

25.09. - 03.12.2022 (poslední den odjezdu)

	Standardní cena	Cena s voucherem
Lázeňský hotel METROPOL ***	12 840 Kč	8 840 Kč
Lázeňský hotel LUISA ***	13 320 Kč	9 320 Kč
Lázeňský hotel Dr. ADLER ***	13 320 Kč	9 320 Kč
Lázeňský hotel BELVEDERE ***	14 520 Kč	10 520 Kč
Spa Resort PAWLIK - AQUAFORUM **** (budova B)	15 300 Kč	11 300 Kč
Spa Resort PAWLIK - AQUAFORUM **** (budova A)	17 300 Kč	13 300 Kč

Uvedené ceny jsou v Kč za osobu a pobyt ve dvoulůžkovém pokoji kategorie Standard. Ceny ostatních kategorií jsou na [www.frantiskovylazne.cz](http://www.frantiskovylazne.cz). Pobyt začíná v den příjezdu večeří a končí v den odjezdu snídaní. Místní poplatek z pobytu bude připočten u povinných osob k ceně pobytu na základě obecně závazné vyhlášky města Františkovy Lázně dle platného znění ve výši 50 Kč za osobu a den. Kulturní poplatek dle podmínek stanovených ve VOP a cenových ujednání Františkovy Lázně AQUAFORUM a.s. / Lázně Františkovy Lázně a.s. je zahrnut v ceně pobytu a není účtován zvlášť.



## INFORMACE A REZERVACE



**351 012 345**

[info@frantiskovylazne.cz](mailto:info@frantiskovylazne.cz)

[www.frantiskovylazne.cz](http://www.frantiskovylazne.cz)

Při rezervaci  
uvedte prosím kód:  
217447

